

尽管跨年大战已收官,但关于王菲在湖南卫视的表现和新作《愿》的讨论,加上与蔡依林争抢化妆间的视频,依然是焦点。早前王菲在微博上将周杰伦的歌曲《菊花台》隐喻为拉肚子,引来双方粉丝连场骂战,上月31日晚出席在广州举行的“湖南卫视2012跨年演唱会”上,又与周杰伦的绯闻旧爱蔡依林(Jolin)爆出“菲林战”,一条“跨年金枝欲孽,王菲霸占蔡依林休息室”的视频在网上火速疯传!

## 跨年演唱会唱抖音 王菲微博公开道歉 “确实砸了,赖我” 争休息室视频疯传 “菲林战”掀起粉丝骂战

### 道歉王菲贴原版录音

湖南卫视跨年晚会中,王菲从头到尾“被消费”,每一次预告,王菲都是第一个。不过当王菲登场时,开唱的前3句均出现不同程度的“抖音”状况。加上时间太短,很多地方并没有如此前吹嘘的空灵。大部分观众认为新作不如《传奇》。现场等候了10余小时的粉丝也意犹未尽。

或许王菲对于自己的表现也不太满意。昨天00:25,王菲在微博上贴出新作《愿》的录音版本。粉丝争相收听,坦言比电视上好很多。昨天下午,王菲再次在微博直言“昨晚确实砸了,赖我,唱好了是这样滴”,并重新提及新作的录制版本,还以做鬼脸等俏皮图案向粉丝致歉。

据了解,王菲此次在湖南卫视露个面,唱一首歌,200万左右薪酬就揣回家了。

### 尴尬蔡依林吃闭门羹

有网友发视频爆料,在蔡依林表演完之后,径直回到后台休息室。不过走到门口才发现王菲竟然也在同一休息室里面候场。尤为尴尬的是,王菲的工作人员看到蔡依林走到门口之后,立刻将休息室的门关掉。无法进门的蔡依林披了一件厚外套立刻离开,其经纪人现场说:“我们直接上车走了!”

蔡依林经纪人王永良接受了记者采访。王永良称当天他们并没有向湖南卫视要求休息室,在表演完后,因蔡依林的服装不太好穿,在表演时手都被割伤了,湖南卫视的工作人员主动提出后台有休息室可以换装。但到了门

口才知道休息室已经有艺人:“我现在回想应该就是王菲在里面,但我们没有生气,湖南卫视的安排非常贴心,而且工作人员也是好心。像王菲这样的歌手也是大家学习的对象,我们都很喜欢她,如果真的当时是王菲在里面,也是我们打扰了她。”

近日该片段疯传而成为热话,更掀起双方粉丝骂战,有网友指王菲“耍大牌”,不过也有网友表示两位天后在事件中都没有错:“这是挺正常的后台状况,工作人员带错了嘛。”

本报综合报道



### 相关链接

湖南卫视跨年晚会  
舞美被指盗图

导演:这是  
你的荣幸

北京一插画师发微博称,未经他的许可,湖南卫视跨年演唱会盗用他的5幅插画,作为曾轶可演出的背景影像。前日,负责该晚会视觉效果的导演彭宥纶表示,已向当事人道歉,并商谈如何支付稿酬。

### 微博爆料插画被盗用

元旦零时许,一名网友通过微博告知“@FEI童鞋”:“湖南卫视跨年演唱会,曾轶可表演时,舞台背景是你的画。”对此,“@FEI童鞋”的第一反应是:“我毫不知情!这纯粹是盗图!”“@FEI童鞋”叫王云飞,是北京的一名插画师。王云飞称,被盗用的是他的《粉色生灵》系列画。通过图片对比,他指出湖南台的舞台背景将他的5张原图作为素材。

### 网友力挺王云飞

维权微博发出后,网友力挺王云飞。负责该晚会视觉效果的导演彭宥纶则回应:“亲爱的Fei同学,当时看到你的作品风格非常喜欢,所以将你的作品元素提取,放入我们使用的虚拟系统,来搭建小可的现场氛围。”彭宥纶还称,她以设计师的角度看,“如果我的作品被使用在这样万众瞩目的时刻和这样优秀艺人的身上,只会觉得非常荣幸。”这两条微博被迅速转发,批评者认为,彭宥纶没有知识产权意识,且不尊重作者。前日下午,彭宥纶在接受记者电话采访时表示“非常抱歉”。她称,之前因熬夜的关系,第一时间作出了过激回应。前晚,她和王云飞作了电话沟通,商洽如何支付稿费,尚在对方答复。

### 胡彦斌微博报平安

现在最大的尴尬是上厕所

去年12月30日,胡彦斌在兰州机场开往市区的路上遭遇严重车祸,引发众多歌迷关心。胡彦斌1月2日上午首发微博报平安:医生说卧床3个月就能恢复,现在最大的尴尬是上厕所。“尴尬啊!”胡彦斌还乐观地说,“这两天让大家担心了,真心感谢为我送上祝福的朋友,虽然身体上很疼痛,但是心里是温暖的。医生说我还年轻,恢复得快,说不定都不用3个月!”最后胡彦斌还不忘祝福大家在新的一年里一切顺利,身体健康。

小海

### 卫视跨年为啥没杨钰莹? 审批没通过!

去年12月22日,久未露面的杨钰莹和老搭档毛宁同时出现在深圳卫视的《年代秀》节目中,两人还合唱了一曲《在我生命中的每一天》,也同时宣布复出。此后,深圳卫视、四川卫视便曝出杨钰莹有望参加他们的跨年演唱会。不过,杨钰莹最终均未能亮相。深圳卫视的一位工作人员回应:“我们在正式邀请她参加跨年演唱会之前向相关部门作了申请,但最终没有通过,所以非常遗憾。”

李洪波



### 伊能静为孩子将暂别《达人秀》

近日,记者从东方卫视获悉,1月1日播出的《中国达人秀》创下了全国29个城市3.07的最高收视率,而下周部分达人也将赴北京人民大会堂进行汇报演出。据介绍,本季1000多组达人中目前有100多组获得了观察员的YES肯定,但最终只能有16组获得赴京演出资格。

此外,已经连续3季坐镇观察员席位的伊能静近日也表示,下一季她决定暂别达人秀舞台,原因是想多留点时间照顾孩子,也想回归演员本职,工作重心以演戏为主。

晨晨

